
教授会議事要旨 

日 時：平成２５年４月２日（火）１５時００分～１６時００分 

場 所：本館２階大会議室 

出席者：中野センター長、畑中、保坂、青井、能町 各教授、民井、福田、味村、緒方、井手口 各

准教授、嶋、外川、高久、依田、鈴木、白鳥 、郡、植田、梅原、橋本、鎌野 各助教 

欠席者：野海教授、與曽井、藤田 各准教授、王講師、堀田、菅谷 、陳 各助教 

陪席者：岸本教授、佐藤助教 

木富事務長、中澤庶務係長、西村会計係長、芦田研究協力係長 

議 題： 

 議事に先立ち、４月１日付け異動者から挨拶があった。 

Ⅰ．報告事項 

１．その他 

（１） 職員証及び電子錠について 

職員証の発行と電子錠の運用について説明があり、電子錠の有効期限も３年とする旨報告があ

った。 

（２）各種委員会報告について 

 今年度教授会での各種委員会報告について、原則としてメールによる報告とし、構成員に知ら

せる重要（必要）事項等については従前どおり報告する旨の説明があった。 

Ⅱ．前回教授会議事録（案）について                  

 平成２５年３月１９日（火）開催の教授会議事録（案）について承認された。 

Ⅲ．協議事項  

１．平成２５年度教授会陪席者の追加について   

平成２５年度教授会陪席者として兼任教員１名を追加することについて説明があり、審議の結

果承認された。 

２．副センター長選任について  

  センター長から副センター長候補者が指名され、審議の結果承認された。 

３．協定の締結について                     

大阪大学核物理研究センターと理化学研究所仁科加速器研究センターとの「中高エネルギー物

理」に関する研究協力協定（継続）について説明があり、審議の結果、期間更新が承認された。 

４．平成２５年度協同研究員の受入れについて  

  はじめに兼任教員とは他部局所属教員が共同研究等、センターの業務をサポートする者、協同

研究員とはセンターの研究プロジェクトに協力する者であり、兼任教員が協同研究員を兼ねるこ

ともある旨説明があった。続いて、平成２５年度協同研究員の受入れについて説明があり、審議

の結果承認された。なお、名簿に誤りや不足があれば担当者に申し出ることとした。 



５．特任研究員（非常勤）の人事について  

特任研究員（非常勤）の人事について説明があり、審議の結果、５月１日付で１名の雇用が承

認された。 

６．特例教員の公募について  

大学に要求していた特例教員ポストの設定が認められた旨の報告と特例教員の公募案につい

て説明があり、審議の結果、原案通り承認された。 

なお、公募案は運営委員会でメールによる持ち回り審議としたい旨の説明があった。 

 ７．その他 

（１）内線電話の発信規制の変更（緩和）について 

 内線電話の発信規制の変更について説明があり、原則デフォルトで国内・携帯発信、国際発

信を可能とすることについては経費の問題があるので、センター長一任とすることが確認され

た。 

（２）平成２５年度予算について 

 平成２５年度予算について、６月２０日の運営委員会に向けて６月４日の教授会に附議する

必要があるため、５月中旬に予算検討会を開催する予定である旨の説明があった。これに伴い

予算額において前年度との差異が大きい事項や新規事項については事前にセンター長へ申し出

るよう依頼があった。 

  （３）サイクロトロン施設高度化について 

   平成２５年度中にサイクロトロン施設高度化・技術諮問委員会を開催予定である旨の報告と

委員会（公開）に積極的に参加するよう依頼があった。 

次回教授会  平成２５年５月７日（火）１５時００分～（予定） 


